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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

78 відповідей

Агрономія

Захист і карантин рослин

Захист і карантин рослин

Захист та карантин рослин

Захист рослин

Денна

Бакалавр

Захист рослин

захист і карантин рослин

Дистанційне

Факультет захисту рослин

Вища освіта(бакалавр)

202 «Захист і карантин рослин» 1 курс

Захист та карантин рослин

202 Захист і карантин рослин

Дистанционно

201- Агрономія

Магістратура

Вища освіта, дистанційна форма навчання

.Здобувач магістерського рівня , за спеціальністю експертна оцінка ґрунтів

Агрономія та захист рослин

Факультет агрономії та захисту рослин. Група 201-ЕОГ-63м.
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Факультет агрономії та захисту рослин

202 Захист та карантин рослин Бакалавр

Агрономія, захист та карантин рослин.

Захисник рослин

Освітня

Захист та карантин рослин.

«Захист і карантин рослин»

Факультет агрономії та захисту рослин Державного Біотехнологічного Університету
Група 201 - ЕОГ - 63М

Агрономія

Агрономі та захист рослин

Очна форма навчання

Агрономія та захист рослин

Захист рослин та їх карантин.

Агрономія і захисту рослин

202 захист і карантин рослин

201 Агрономія

Вища освіта

Факультет агрономії та захисту рослин

Агрономія 201

Агрономія та Захист рослин

?

-

203
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202-13б Карантин та захист рослин

202

202 "захист та карантин рослин"

Захист карантин рослин

ФЗР-202,21б

Магістр

Маг.201

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

78 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

78 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

24,4%

69,2%

Копіювати

Висока
Середня
Низька

46,2%

51,3%
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

78 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

78 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

78 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

12,8%
28,2%

53,8%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось25,6%19,2%

55,1%

Копіювати

0 20 40 60 80

Moodle

Google Meet

Zoom

Viber

Telegram

e-mail

47 (60,3%)47 (60,3%)47 (60,3%)

72 (92,3%)72 (92,3%)72 (92,3%)

37 (47,4%)37 (47,4%)37 (47,4%)

44 (56,4%)44 (56,4%)44 (56,4%)

49 (62,8%)49 (62,8%)49 (62,8%)

34 (43,6%)34 (43,6%)34 (43,6%)

1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

78 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

78 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

78 відповідей

Копіювати

0 20 40 60 80

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

74 (94,9%)74 (94,9%)74 (94,9%)

21 (26,9%)21 (26,9%)21 (26,9%)

52 (66,7%)52 (66,7%)52 (66,7%)

47 (60,3%)47 (60,3%)47 (60,3%)

53 (67,9%)53 (67,9%)53 (67,9%)

9 (11,5%)9 (11,5%)9 (11,5%)

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

10,3%

19,2%

70,5%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

14,1%

78,2%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

78 відповідей

Все влаштовувало

Все влаштовувало

все влаштовувало

Все влаштувало

Не було

Все влаштовує

все влаштовувало

Все влаштовує

Агрохімія, Основи біотехнології, Генетика, селекція та насінництво

Не було таких предметів

Не було

Ентомологія

Так

Агронохімія

При вивченні всіх дисциплін,була допомога і все влаштовувало в повному обсязі

Все влаштувало

Засоби механізації, латинська мова, право

Все влаштовано

Таких не було

все влаштовує
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Немає

Машиновикористання

Англійська

Влаштувало

Важко визначитись, бо за період навчання не одноразово контактував з викладачами в
залежності від потреб отримання необхідної інформації з поточного навчання.

Грунтознавство, Методологія і діагностика дослідження ґрунтів.

.

Нормально

-

все влаштувало

все влаштувало

Влаштовує

Все влаштовувало.

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

78 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

41%

57,7%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

78 відповідей

-

Забродіна, Туренко, Батова

Забродіна , Леженіна, Жукова, Васильева

Горіянова, Леженіна , Станкевічь

Станкевич, положенець, горяинова

Горіянова, Лугова, Сіроус.

Забродіна,Васильєва,Жукова

Леженіна, Філатов, Васильєва

Сіроус,Філатов,Горяінова

Всі

Філатов, Новосад, Леженіна

Станкевич , Жукова, Забродина

Станкевич , Забродина, Жукова

Філон , Воропай, Романова

Засоби виробництва, засоби механізації, Агфофізика ( а так всі молодці)

Дерев'яненко.Мвхєєв.Поташова

Лугова, Кошеляєва

Дегтярьов В.В, Безпалько.В.В, Гопцій.Т.І

Горяінова В.В; Сіроус Л.Я ; Лугова Г.А.

Кошеляєва, Забродіна

Лугова;Горяінова;Сіроус
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Крохін. Казюта. Гавва.

Свіщова, Дегтярьов, Зоярна

Сергій Станкевич

Підгородецька І.Ю., Філатов М.О., Швиденко М.В.

Станкевич , Забродіна ,Жукова

Станкевич, Філатов.

Герман, Дьяконов, Бабарика

Дьяконов,Дегтярьов,Герман

Свіщова Я.О; Герман Л.В; Трегуб Є.М; Дегтярьов Ю.В

Станкевич , Забродина, Жукова

Гепенко Рожков Огурцов

Дегтярьов, Кудря, Гавва

Байдик. Горяинова. Сіроус.

Всі викладачі працюють на високому рівні

Філатов,Тактаєв,Скоромний.

Гавва, Крохін, Казюта

Станкеич,Забродина,Жукова

Всі рівні

Жукова, Горяінова, Лугова, Сіроус, Байдик, Філатов

Пахучій,Лугова,Гавва

Романова;Воропай; Свиридов.

Сорокина Людмила

Жукова ,Забродіна ,Станкевіч
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Станкевич,Забродина,жукова

Свіщова,Дегтярьов,Шабля

Станкович С В. Рожков А О. Деггтярьов В В.

Байдик, Лугова, Кудря

Горяінова В.В
Лугова В.А
Гаєк Є.А

Всі викладачі відповідально віднеслися до навчального процесу

Новосад,Швиденко,Філатов

Станкевич Сергій Володимирович, Кудря Надія Андріївна, Жукова Любов Володимирівна

Усі

Горіянова, Філатов,Сіроус

Всі на високому рівні

Леженіна І.П. Підгородецька І.Ю Трегуб Є.М.

Батова О.М Сільськогосподарська фітопатологія, Дьяконов С.О Машиновикористання в
агрономії, Гавва К.М Фізіологія рослин.

Леженіна, Філатов, Швиденко

Всі дуже добре проводили навчання

Жукова, Васильєва

Леженіна , Новосад, Підгородецька

Забродіна

Горяінова, Леженіна, Кошеляєва

Станкевич

Новосад К.Б, Леженіна І.П

Всі викладачі максимально компетентні
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Не маю фаворитів

Жукова, Васильєва, Станкевич

Забродіна; Кошеляєва; Жукова

Юлія Васильова,

Забродіна, Туренко, Батова

Рожков А.О,Деревянко І.О.Шевченко М.В.

Шевченко М.В., Безпалько В.В., Поташова Л.М. Гепенко О.В. Рожков А.О.

Поташова, Безпалько, Гепенко

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

78 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

20,5%

76,9%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

10 відповідей

-

Неповнота відповідей деяких викладачів, відсутність більш детальних роз'яснень
нелегких тем та прикладів практичного застосування вивченого матеріалу

Проблеми які й були це коли була проблема зі світлом, не було інтернету, не своєчасно
бачив інформацію яку треба виконати.

Відключення світла, частково немає інформації щодо навчання

Доки не виникало проблемних ситуацій та затримок пов'язаних з організацією,
підтримкою та отриманням необхідної інформації від викладачів у власному
навчальному процесі.

Проблем нема

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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